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https://www.100test.com/kao_ti2020/639/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_8D_95_c32_639026.htm 一、 填空题（将正确答案填括

号中） 1．如果提单的抬头为“TO ORDER OF SHIPPER”，

则提单首先应由（ ）。 2．保险单是一种权利凭证，和提单

一样可以（ ） 3．装船日期是由提单日期证明的。根

据UCP500，已装船提单的（ ）为装运日，备运提单的（ ）

。 4．航空货运单是一般一式十二份，其中三份正本

（ORIGINAL）、六份副本（COPY）。 5．提单按有无对货

物及/或包装状况有缺陷的批注可分为（ ）和（ ）。 6．提单

按承运方式可分为（ ）、（ ）和（ ）。 7．提单按收货人抬

头可分为（ ）、 （ ）和（ ）。 8．提单常见的背书分为（ 

）和（ ）。 9．从法律规定看，提单的基本作用是（ ）、（ 

）和（ ）。 10. 提单按货物是否装船可分为（ ）和（ ）。 11.

在国际货物运输保险中，常用的保险单据有（ ）、（ ）和（ 

）。 12. 我国检验检疫机构签发的检验证书有多种，请将以下

几种检验证书名称翻译成中文： SANITARY CERTIFICATE： 

（ ），PHYTOSANTTARY CERTIFICATE: ( ) VETERINARY

CERTIFICATE: ( ) ，FUMIGATION CERTIFICATE: ( ) 13. 产地

证明书是证明商品（ ）或（ ）的文件。 我国官方出具的产地

证明书主要分（ ）和（ ）。 14. 澳大利亚和新西兰两国防疫

当局规定，木箱包装和木制品货物都需要凭（ ），否则，木

箱和木制品在货物到港后将被拆除烧毁。 15. 普遍制 产地书

原产地标准栏目应根据货物原料进口成分的比例填制，如商

品出口至欧盟、日本且含进口成分担负河原产地标准，原产



地标准栏目应填入的字母代码（ ）。 16. 一般原产地证明书

的第10栏（NUMBER AND DATE OF INVOICE）填完后，即

表示该证明书填写完毕，应在第（ ）项用“（ ）”符号打成

横线表示结束。 17. 去外汇管理举办理出口收汇核销时，外汇

管理局在出口收汇核销单的（ ）栏加盖已核销图章。 18. 全

球有30个普遍优惠关税给惠国。除了（ ）、（ ）和（ ）外，

共有27个国家给予我国出口商品普遍优惠关税待遇。我国向

这些给惠国出口货物时，可提交（ ）。 19. 发票的收货人又

称发票抬头，如信用证没有指定，通常应填写（ ）。 20. 出

口企业于报关后90天内，将出口报关单、出口收汇核销单 （ 

）和发票交外汇管理具备案。 二、判断题（如为正确陈述，

在括号中打“√”，如为错误陈述，在括号中打“×”） 1.

（ ） 进口布料剪裁缝制为服装后再出口至日本，因为布料是

进口的，所以不能申请办理普惠制产地证格式A. 2.（ ） 出口

收汇核销单出口退税专用联的货币总价可以填写结汇后的人

民币金额。 3.（ ） 出口收汇核销单上的出口企业公章必须盖

在中缝，海关的验讫章不必盖在中缝。 4.（ ） 信用证上规定

货物数量可以伸缩5%，未对金额作此规定，则发票金额可以

超过信用证的总金额。 5.（ ） 根据UCP500，信用证金额前

有“大约”字样，表明金额有10%的增减幅度。 6.（ ）

UCP500规定副本单据无需签字，所以即使来证要求副本发票

签字时，也可不签。 7.（ ） 海洋运输单据都是物权凭证，可

背书转让，而其他运输单据，则为非物权凭证，不得转让。

8.（ ） 根据UCP500，承运人或船长的任何签字或证实，必须

表明“承运人”或“船长”的身份。 9.（ ） 根据UCP500，

全套提单可以只有一份正本或一份以上正本，如信用证要求



提交全套正本提单时，只要提单上注明的正本份数全部提交

即可。 10.（ ） 根据UCP500，与发票不同，除非信用证另有

规定，提单上的货名可以使用统称。 11.（ ） 承运人在提单

上加注任何批注均构成不清洁提单。 12.（ ） 正本提单如出

具一式几份，则每份具有的效力相同，但只要其中一份凭以

提货，其他各份立即实效。 13. （ ） 空运单据于海运提单都

是物权凭证。 14. （ ） 我国出口企业对美国出口纺织品时，

除了提交原产地声明书以外，还需提交普惠制产地证明书。

15. （ ） 根据UCP500,银行拒绝接受表明投保生效日期迟于装

运日期的保险单。 16. （ ） 根据UCP500,信用证规定提供保险

凭证时，出口商不能用保险单代替。 17. （ ） 一切险的责任

范围涵盖所有险别，包括偷窃、提货不着险及战争险。 18. （

） 如信用证未规定普惠制产地证书上的收货人，则可在收货

人栏填写中间商。 19. （ ） 普惠制产地证书上的原产地标准

应按货物原料进口成分的实际情况分别按比例填制，“W”

表示出口加拿大货物种的进口成分在40%以下。 20. （ ） 海

运单（SEA WAY BILL）的作用同提单一样，是货物收据、海

运合同的证明、有价证券、流通政权和物权凭证。 21. （ ） 

商业发票上的货物描述应详细，与信用证严格一致，不可像

其他单据那样使用统称。 22. （ ）出口收汇核销单的存根处

已盖有出口单位和单位代码的签章，所以征文联合出口退税

专用联两步位的出口单位和单位代码和省略位 23. （ ）一般

原产地证明书的第三栏（MEANS OF TRANSPORT AND

ROUTE）必须填报运输方式、运输工具、装运港和目的港，

但不要填报中转港的名称。 24. （ ） 普惠制产地证格式A上

必须详细填写本批货物最终目的地给惠国收货人的名称、地



址、国别。如果有中间商，还应详细填写中间商的名称、地

址、国别。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


